

Город, удобный  
для жизни  
Вопрос главе управы

стр. 2  
стр. 3

Памятные даты  
Образование  
и воспитание

стр. 4  
стр. 7

Внутригородское муниципальное  
образование Северное Измайлово  
информирует

стр. 5-8

В  
НОМЕРЕ



№11, декабрь 2011

# РАЙОН СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО

## СЧАСТЛИВОГО НОВОГО ГОДА И РОЖДЕСТВА!

### Уважаемые жители Северного Измайлова! Дорогие москвичи и гости нашего города!

Скоро наступит новый, 2012-й, год. Для большинства людей встреча Нового года – самый любимый праздник. Это праздник семейный, домашний, его принято встречать в кругу самых близких людей. Наш любимый район Северное Измайлово, наш любимый город Москва – это наш большой дом. Праздник приходит на улицы и площади нашего города, на по-

рог каждого дома. Он непременно принесет с собой душевную теплоту и гармонию в каждую семью, здоровье, как самую большую драгоценность, благополучие, счастье и процветание всей нашей стране.

Будьте счастливы и здоровы, пусть вас всегда окружают любовь и тепло ваших родных и близких, пусть сбудутся в этом году заветные мечты!

Префект Восточного административного округа Николай Ломакин, заместитель председателя Московской городской Думы, руководитель фракции «Единая Россия» в МГД Андрей Метельский, депутаты МГД Петр Ивановский и Виктор Кругляков, глава управы района Северное Измайлово Елена Цветкова, руководитель муниципального образования Северное Измайлово Дмитрий Дятленко

### Районные мероприятия в дни школьных каникул

29 декабря 2011 г., 14.00  
Спортплощадка  
Щелковское шоссе, д. 48 корп. 2  
Спортивный праздник,  
посвященный  
Новому, 2012-му, году

6 января 2012 г., 15.30  
Сиреневый б-р, д.1 корп.2  
Культурно-досуговое мероприятие  
для жителей муниципального образования  
«Елка нашего двора»  
16.30 – Фаер-шоу (трюки с огнем)

8 января 2012 г., 12.00  
Спортплощадка, улица 15-я Парковая, д. 42 корп. 6  
Рождественские забавы для всей семьи

## СКОРО, СКОРО НОВЫЙ ГОД!

Декабрь. Этот месяц весь наполнен ожиданием праздника. Главного праздника в году – Нового года. Уже в первых числах месяца на улицах города начинается установка новогодних елок. Начинают сиять на еще темных по-осеннему улицах гирлянды, расклеиваются плакаты и растяжки с новогодними поздравлениями. И пусть поначалу в бесснежной темноте они кажутся неуместными – но исподволь, потихоньку, с их помощью начинается просачиваться в озабоченную душу современного горожанина предчувствие праздника, самого теплого и семейного торжества. Дальше – больше. Все больше на улицах разнообразных сияющих елок, все больше световых гирлянд, все больше огней. Даже самый скромный киоск украшается маленькой сверкающей ниточкой или плакатом, или хоть наклеенной на стекло снежинкой. Этот праздник – он для всех, и он всех роднит между собой. А потом открываются в магазинах и торговых центрах специальные отделы. Вот только что, буквально вчера, на этом месте торговали нужной, но скучноватой продукцией – моющими средствами, например, или одеждой, и вдруг – сияние хрупких стеклянных шаров, темно-зеленые шубки

искусственных елок, сверкание гирлянд, звезд, пестрота разноцветных масок и карнавальных костюмов.

Да, ведь скоро же Новый год! Скоро каникулы у детей и взрослых, ожидание подарков, елки, белый снег, синий вечер, залитый светом каток. И волшебная минута, когда размеренно и торжественно бьют куранты, когда замирает сердце даже у самых уставших и скептических граждан – новый год, новая жизнь, новое счастье.

Скоро-скоро побегут по улицам торопливые Деды Морозы, в клубах и концертных залах день-денской будет раздаваться веселая музыка и детский смех, в каждом доме запахнет мандаринами и хвоей, и зазвучит самая мирная канонада – вверх полетят пробки от шампанского.

Это ожидание праздника, и нетерпение, и надежда на лучшее заставляют нас толпиться у прилавков с елочными игрушками, несмотря даже на то, что «у нас все для елки есть, и больше нам ничего не надо». Не надо? Неужели не надо даже вот этого прозрачного, словно хрустального, шара со снежинкой внутри? Или этой маленькой гирлянды, светящейся нежным, мерцающим голубоватым светом? Или хотя бы вот этой веселой маски

клоуна со смеющимся ртом и смешным красным носом? Или дождика, вечного серебристого дождика, такого же, как в детстве, только еще ярче?

Не может быть. Мы смотрим на новогоднее великолепие этих витрин, и... все-таки покупаем – хоть самую малость.

В нашем районе в первых рядах создателей новогоднего настроения – самый большой и самый старый магазин района – торговый дом «Первомайский».

Какие витрины! Какие соблазны в новогоднем отделе, у выхода к кинотеатру «София»!

Организована новогодняя торговля и в торговом центре «Щелково». Там тоже устроено все очень удобно и ассортимент богатый и красивый.

Ну, а для тех, кто предпочитает покупать в гипермаркетах, работает магазин «Метро» на 104-м километре МКАД, сразу за поворотом со Щелковского шоссе.

Также до 30 декабря можно посетить специализированную ярмарку «Товаропроизводители регионов России» на ул. 9-й Парковой, д.62 стр.3.

А елки? Мы же не можем забыть главную героиню праздника – новогоднюю елку? Конечно, большинство жителей нашего города уже давно выбрали меж-



ду лирикой и удобством – и обзавелись искусственными елочками разной степени пушистости. Не так уж много нынче желающих целый месяц выметать из квартиры иголки. Но... а как же запах, неподдельный, чистый и свежий запах морозной хвои? От него слегка кружится голова и настроение прыгает вверх, как пробка от шампанского.

Елочные базары мигают огнями, красавицы елки лежат на снегу, и пройти мимо них невозможно. Может быть, все-таки взять – хотя бы букет еловых веточек на деревянной подставке? Просто чтобы погладить колючую еловую лапу, вдохнуть самый праздничный, самый зимний запах...

Елочные базары будут в Северном Измайлово в шести местах – в самом сердце района, на площадке перед торговым домом «Первомайский», на Щелковском шоссе, 82 – между 13-й и 15-й Парковыми улицами, возле дома, в котором находится магазин «Мебель», на Щелковском проезде, вл.13, 16-й Парковой улице, д.45, Щелковском шоссе, д.98А стр.1 и Щелковском шоссе, д.94.

А еще мы будем выбирать подарки – большие и маленькие, взрослым и детям. Хлопотный месяц декабрь. Но это такое хлопоты, из которых и состоит настоящая счастливая жизнь.

Татьяна СТУКОВА



## ГОРОД, УДОБНЫЙ ДЛЯ ЖИЗНИ

ГОСУДАРСТВО ПОМОГАЕТ  
БЕЗРАБОТНЫМ

7 декабря состоялась пресс-конференция руководителя Департамента труда и занятости населения города Москвы Олега Нетеребского на тему «Итоги работы службы занятости в 2011 году».

Он сообщил, что по состоянию на начало декабря 2011 года в Московской службе занятости зарегистрировано 40,5 тыс. безработных. В 2011 году среднегодовая численность зарегистрированных безработных составляла 45 тыс. человек. Количество обращений осталось на высоком уровне и составило в среднем 4,8 тыс. человек в неделю. Низкий уровень безработицы – во многом результат политики городских властей по формированию цивилизованного рынка труда, профилактики массовой безработицы. Сегодня в городском банке данных службы занятости – 140,4 тыс. вакансий, в том числе, 23% по строительным специальностям, более 16% по профессиям сферы торговли, 16% – операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг. Устойчивым спросом пользуются водители автотран-



порта и слесари, станочники различных специальностей, строительные рабочие. Требуются инженеры, немало вакансий для менеджеров, руководителей различных уровней. Традиционно много предложений для врачей, младшего медицинского персонала, педагогов.

В 2011 году организовано обучение безработных граждан по 90 профессиям и специальностям, пользующимся устойчивым спросом на рынке труда. Данной услугой воспользовались 12 тыс. безработных москвичей.

Услугами по профессиональной ориентации и психологической поддержке воспользовались 140,6 тыс. человек.

Все услуги, связанные с оказанием помощи в трудоустройстве, подбором вакансий и пр., осуществляют отделы трудоустройства окружных центров занятости г. Москвы.

**Отдел трудоустройства «Гольяновский»  
Государственного казенного учреждения «Центр занятости населения Восточного административного округа»**

Начальник отдела: Иванова Надежда Тихоновна.  
Обслуживаемые районы: Метрогородок, Северное Измайлово, Гольяново.

Адрес: Открытое шоссе, д. 23 корп. 5.  
Тел. (499) 966-38-08, (499) 167-02-43.

НОВОЕ  
НАЗНАЧЕНИЕ  
ЗАСЕДАНИЕ  
КООРДИНАЦИОННОГО  
СОВЕТА

На заседании Координационного совета управы и органов местного самоуправления района Северное Измайлово, состоявшемся 21 ноября, в связи с назначением нового главы управы района, в состав Совета были внесены изменения. Сопредседателем Координационного совета была назначена Цветкова Елена Николаевна, глава управы района Северное Измайлово.

С информацией о подготовке празднования Нового года и Рождества Христова выступила заместитель главы управы Марина Кузьмина. Она сообщила, что ведется работа по организации отдыха детей в период зимних каникул, по приобретению билетов на городские елки и по организации праздничных мероприятий.

Доклад заместителя главы управы дополнил руководитель муниципалитета Владимир Лагутин. Он проинформировал, что к празднованию Нового года в конце декабря – начале января муниципалитетом будет организовано 7 мероприятий, из них 4 – спортивных.

В основе зимней спортивной инфраструктуры района: 2 лыжни в Сиреневом саду, 6 горок и 12 катков. «Вместо ранее запланированного адреса: ул. К. Федина, д. 2 корп. 2 – каток будет заливаться по адресу: 3-я Парковая ул., д. 42. Остальные адреса катков остались без изменений», – уточнил руководитель муниципалитета.

«ПОДЗЕМКУ»  
ЖДЕТ  
РАЗВИТИЕ

Правительство Москвы планирует в 2011–2015 гг. построить и ввести в эксплуатацию 75,1 км линий метрополитена и 36 станций.

Как отметил Марат Хуснуллин, заместитель мэра по вопросам градостроительной политики и строительства, «на развитие московского метро в 2012 году планируется направить более 100 млрд. рублей – это вдвое больше, чем было выделено в текущем году. Около 26 млрд. рублей пойдет на закупку нового подвижного состава, 76 млрд. – на строительство».

ОПРЕДЕЛЕННЫ  
ЛУЧШИЕ ОРГАНИЗАЦИИ  
В ОБЛАСТИ ОХРАНЫ ТРУДА

9 декабря на оперативном совещании в префектуре префект Восточного административного округа Николай Ломакин торжественно вручил Благодарственные письма призерам окружного этапа московского городского смотра-конкурса на лучшую организацию работы в области охраны труда.

Среди них руководитель ГУП «ДЕЗ района Северное Измайлово» Зоя Федоровна Грезева, занявшая II место в номинации «Лучшее учреждение непроизводственной сферы (организации в системе ЖКХ)», и руководитель ГКУ «Инженерная служба района Северное Измайлово» Соломатина Елена Алексеевна, занявшая II место в номинации «Лучшее учреждение бюджетной сферы».

Поздравляем представителей нашего района с достойным участием в городском конкурсе!

СИРЕНЕВЫЙ САД БУДЕТ  
БЛАГОУСТРОЕН В 2013 ГОДУ

**Департамент ЖКХиБ г. Москвы принял предложение префекта ВАО г. Москвы Николая Викторовича Ломакина по вопросу включения парка «Сиреневый сад» в программу «Развития индустрии отдыха и туризма на 2012–2016 гг.» с благоустройством в 2013 году.**

По информации портала префектуры ВАО [vao.mos.ru](http://vao.mos.ru) от 7 декабря 2011г., территорию сада планируют благоу-



строить и поставить памятником его создателю – знаменитому селекционеру Леониду Алексеевичу Колесникову, а также пополнить сиреневый фонд сада. Николай Викторович Ломакин предложил провести работы в 2012–2013 годах с тем, чтобы открыть памятник 18 мая 2013 года, к 120-летию юбилею селекционера, который родился в «месяц сирени».

В создании проекта благоустройства парка принимают активное участие депутаты муниципальных собраний районов Измайлово, Восточное Измайлово и Северное Измайлово, представители общественности.

## СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕКОНСТРУКЦИЯ

## НЕПРОСТЫЕ ВОПРОСЫ ОТСЕЛЕНИЯ

25 ноября в управе района Северное Измайлово прошла встреча главы управы района Елены Цветковой с жителями отселяемых домов по адресам: 11-я Парковая ул., д.52 корп.1-4, 13-я Парковая ул., д.35 корп.1-4, 15-я Парковая ул., д.46 корп.5, 15-я Парковая ул., д.42 корп.5.

Во встрече принимали участие заместитель главы управы района Д.Н. Ибрагимов, руководитель ВМО Северное Измайлово Д.Д. Дятленко, директор ГУП «ДЕЗ района Северное Измайлово» З.Ф. Грезева, главный специалист службы по вопросам строительства В.А. Хромой.

Глава управы проинформировала жителей о порядке и сроках переселения из отселяемых домов в нашем районе, а также о порядке и сроках заселения в новые дома в районе Гольяново. Дополнительно Елена Николаевна сообщила, что информация о конкретных сроках и порядке переселения жителей будет размещена в виде объявлений на подъездах отселяемых домов, а также на сайте района. После основного выступления Елена Цветкова ответила на вопросы жителей.

Вопросов было немало, все они касались в основном двух проблем: незаконное проживание в опустевших квартирах посторонних лиц и отсутствие должного обслуживания отселяемых домов жилищными организациями.

М.М. Киселев, проживаю-

щий на 13-й Парковой, в доме № 35, корпус 4, попросил установить в подъезде замок с ключом, т.к. в этом подъезде они остались одни. В семье – маленький ребенок.

Целая группа жителей домов по 11-й и 13-й Парковым жалуются на то, что в оставленных квартирах отселяемых домов живут посторонние люди, бомжи, просят срочно установить замок на двери подъезда.

В самом деле, ситуация непростая. Видимо, это распространенное явление – в оставленные квартиры почти сразу заселяются гастарбайтеры, а иногда даже бомжи. Вряд ли такое соседство назовешь приятным, да и безопасным тоже. Новые «жилыцы» медленно вырывают с корнем кодовый замок, не соблюдают чистоту в подъезде.



А, кроме того, это вопрос безопасности жителей. Ведь никто не поручится за то, что в таком открытом подъезде не заснет с сигаретой в руке заочевашший бродяга, не напугают ребенка или не ограбят пенсионерку.

Понятно также, что организации, обслуживающие эти дома, не видят смысла что-то там чинить или исправлять, да и вряд ли им на это выделены средства – дом же числится как отселяемый. Но что делать людям, которые продолжают пока там жить?

Ко всем обращениям и замечаниям жителей глава управы Елена Цветкова отнеслась серьезно и внимательно, постаралась подробно ответить каждому и пообещала найти пути решения всех непростых вопросов.

**Узнать о сроках переселения и сноса домов вы можете по тел.: 8-499-164-25-03 (главный специалист службы по вопросам строительства В.А. Хромой).**

Игорь ГАЛКИН



## ВОПРОС ГЛАВЕ УПРАВЫ



**В постоянной рубрике на вопросы жителей отвечает глава управы района Северное Измайлово Елена Цветкова.**

### Вопросы:

1. Раздельный сбор мусора. На автомобильных аккумуляторах пишут, что их нельзя выбрасывать в обычные контейнеры. Куда их можно сдать?

2. Когда власти начнут убирать автомобили с тротуаров?

**Ответ:** По вопросу раздельного сбора мусора сообщаю, что используемые аккумуляторы можно сдать в автосервисные предприятия, имеющие

соответствующие договоры на утилизацию.

Сбор ртутьсодержащих отходов и отработанных источников электропитания осуществляется на ОДС по следующим адресам: Сиреневый б-р, дом 1 корп. 5, Никитинская ул., дом 20, 13-я Парковая ул., дом 38 корп. 3, 16-я Парковая ул., дом 43А; 3-я Парковая ул., дом 44 корп. 4, Щелковское шоссе, дом 48 корп. 2. Вывоз осуществляется специализированной организацией.

По вопросу брошенных транспортных средств сообщаю, что эвакуация БРТС и автотранспорта, припаркованного с нарушением ПДД, осуществляется в соответствии с действующим законодательством.

**Вопрос:** Большое спасибо за снос «ракушек» за нашим домом и ответ на сайте! Сейчас осталось две проблемы: первая – дворник категорически не убирает на местах парковки. Вторая проблема – на местах парковки стоят забетонированные перила длиной метров 6, которые отгораживают ничего от ничего. Можно ли их демонтировать? Это позволит выехать из двора на Щелковское шоссе и ставить лишних несколько машин, так как по-прежнему мест не хватает. При благоустройстве парковки также настоятельно просим сделать выезд и на Щелковское шоссе – место позволяет.

**Ответ:** По вопросу благоустрой-

ва территории по адресу: Щелковское шоссе, дом 54 – сообщаю, что уборку дворовой территории осуществляет подрядная организация ОАО «МРСУ ВАО». Руководителю данной организации дано предписание о наведении порядка на парковочной площадке. За некачественное выполнение работ к подрядной организации применены штрафные санкции.

Ограждения, препятствующие несанкционированному въезду-выезду на Щелковское шоссе, демонтажу не подлежат.

**Вопрос:** Прошу вас выдать предписание председателю ТСЖ «Никитинская улица, 31» на снос незаконно установленных перед входом в дом столбов, соединенных цепями.

**Ответ:** По вопросу установленных столбов, препятствующих подходу к дому, 31, корп.2 по Никитинской улице, а также погрузке и разгрузке крупногабаритных предметов, сообщаю, что управой района Северное Измайлово направлено обращение в адрес председателя ТСЖ «Никитинская улица, 31» с просьбой демонтировать установленные столбы.

**Вопрос:** В конце октября рядом с

нашим домом и домами по 5-й Парковой 55 корп.1 и 2 убрали «ракушки», заасфальтировали парковку примерно для 30 машин, облагородили территорию. Но буквально через неделю группа жителей, видимо имевших там «ракушки» и считающих эту дворовую территорию исключительно своей, продолбила свежее уложенный асфальт, воткнула столбики, перекрыла их металлической трубой, отдаленно походя на шлагбаум, и повесила на всю эту конструкцию замок. В результате пользоваться этой парковкой, расположенной на городской земле и сделанной на городской бюджет, стало невозможно не только гостям, но и жителям указанных домов. Прошу вас принять меры по демонтажу незаконно установленных конструкций и наведению порядка.

**Ответ:** По вопросу благоустройства территории по адресу: 5-я Парковая ул., дом 55 корп. 1, 2 – сообщаю, что инициативной группе, использующей парковочную площадку и осуществляющей ее охрану, даны разъяснения о невозможности сохранения запирающих устройств и о неправомерности ограничения ее использования.

**Ответы на вопросы, поступившие на встречах главы управы с жителями, размещаются на сайте района [www.sevizm.ru](http://www.sevizm.ru) в рубрике «Вопрос главе управы».**

## ДЕЛО МОЛОДЫХ

**8 декабря в школе № 399 подвели итоги конкурса «Если бы я был главой управы».**

Состязания эти проводятся в районе Северное Измайлово ежегодно, и представляют собой конкурс проектов, требования к которым довольно суровые. Это должен быть конкретный план действий, и, помимо идейного и экономического обоснования, он должен иметь результатом существенную пользу для района и его жителей. Если работа действительно оригинальна и хорошо проработана, то не исключено, что и настоящий, без прикрас «если», глава управы возьмет ее на вооружение.

Такую работу сделать непросто. Поэтому проектов, прошедших в финал, то есть отвечающих всем требованиям конкурса, никогда не бывает много. Вот и в этом году в финале оказались всего четыре работы.

Их представляли авторы – учащиеся старших классов школ №№ 619, 360, 399 и 708.

А в состав жюри во-

шли люди, не понаслышке знакомые с проблемами района и, конечно, имеющие свое мнение о том, как их решать.

Это заместитель главы управы района Северное Измайлово Марина Кузьмина, заведующая сектором инфраструктуры управы Алена Панкратова, заведующая сектором социального развития Елена Бершина, исполняющая обязанности главного врача детской поликлиники №83 Марина Агафонова и главный специалист сектора социального развития управы района Марина Овсянникова.

Первой свой проект представила учащаяся школы №619 Наталья Мальцева. Проект назывался «Организация сбора макулатуры в районе Северное Измайлово». Работа была Натальей проработана большая, и хотя девушка сначала волновалась, но мысли свои сумела донести вполне отчетливо. Во времена СССР сбор макулатуры был обя-

зательным для школьников. Теперь это делается редко и не везде. В то же время в Европе перерабатывается до 64 процентов макулатуры, и, соответственно, экономится энергия и сберегаются леса. Ведь тонна макулатуры позволяет сберечь 12–14 деревьев. А мы свои леса, получается, не бережем. Для того чтобы определить, как относятся жители к этой проблеме, Наталья провела опрос.

Из ста опрошенных ею жителей района 96 признались, что выбрасывают макулатуру на помойку. Потому что сдавать ее некуда или неудобно. Да и выгоды от этого – никакой. Если бы за сданную макулатуру выплачивали деньги, а главное – если бы пункт приема макулатуры был в пяти минутах ходьбы, больше 70 человек готовы это делать. Основная идея проекта, как мне показалось, в следующем. Чтобы несомненно полезное и выгодное с точки зрения экологии дело

стало с мертвой точки, нужно, чтобы людям было удобно это доброе дело делать. Наталья предлагает открыть по всему району пункты приема макулатуры и выплачивать за нее небольшие деньги. И главное в этой идее – не выгода, а удобство.

Проект жюри и зрители выслушали с интересом.

Следующий проект представлял учащийся школы № 360 Павел Пронин. Его название – «Создание велодорожек в районе Северное Измайлово». Этот докладчик тоже не поспешил на графики и схемы, подкрепил свое мнение цифровыми выкладками и опросом населения. Но, как показало обсуждение, у проекта были и не совсем продуманные стороны. Например, предлагалось создать велодорожки вдоль Сиреневого бульвара. Но бульвар у нас прерывается перпендикулярными ему Парковыми улицами – и как же быть? Надо сходить с ве-

лосипеда и переходить дорогу. И что это за катание, если его прерывать придется каждые 3-5 минут?

На этот вопрос, заданный членом жюри Еленой Бершиной, ответа так и не нашлось. Впрочем, мысль устроить велостоянки у метро для тех, кто хотел бы, не пользуясь общественным транспортом, добираться от метро до дома, несомненно, очень здравая и заслуживает внимания. Только тогда нужно устроить еще и велостоянки возле жилых домов...

Третий проект, представленный хозяевами мероприятия – школой №399, назывался «Сиреневый сад – историко-культурное наследие района Северное Измайлово».

Доклад по нему делала Кристина Балашова. Кристина представляла проект прекрасно – эмоционально, доказательно. С темой не поспоришь – действительно, Сиреневый сад – наше культурное и историческое наследие, а память о его создателе Леониде Колесникове давно пора увековечить.

В проекте предлагается: поставить лавочки, восстановить фонтан, установить информационные щиты об истории сада и его создателе, сделать детскую площадку, беседки, возвести шумовые экраны. Да, это все очень, очень хорошо и нужно. Но все это, в общем-то, называется благоустройством, и, когда власти выделяют средства, они его проведут.

Хотелось бы конкретных, оригинальных, современных идей: как именно

подчеркнуть историческую и культурную ценность Сиреневого сада. У такого места, как Сиреневый сад, с его непростой историей, должен быть свой неповторимый образ. Натолкнуть на интересные идеи могло бы, например, посещение парка культуры и отдыха им.Горького, совсем недавно обновленного городскими властями.

В проекте также было высказано намерение воссоздать Колесниковские сорта сирени... Задача эта сложна и потребует огромных затрат сил, средств и времени, что по плечу только специалистам и отчаянным энтузиастам. Это достойная и благородная цель, возможно, ее стоило разработать поподробнее, конкретнее?

Четвертый из проектов, вышедших в финал конкурса, назывался «Мы решаем свою судьбу». Его автор, учащийся школы №708 Руслан Юсуфов, решил не ограничиваться какой-то одной темой, а высказал свое мнение обо всем круге забот главы управы.

В итоге самым аргументированным, рациональным и уместным был признан проект Натальи Мальцевой о том, как наладить сбор макулатуры в Северном Измайлово.

В нем были и солидная фактическая база, и новая идея, и разумное обоснование.

Наталья заслуженно получила диплом победителя. И все участники конкурса получили призы и подарки.

Елена БЕЛОВА

## УЧИМСЯ УПРАВЛЯТЬ





## ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ

## ВЕЧЕР ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ В ДОСУГОВОМ ЦЕНТРЕ «ЮНОСТЬ»

9 декабря в муниципальном учреждении «Досуговый центр «Юность» состоялся праздничный вечер для ветеранов, посвященный 70-летию начала контрнаступления советских войск под Москвой.



Зрительный зал «Юности» заполнили ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла.

Они пришли на праздник, надели костюмы с прикрепленными к ним орденами, медалями, знаками отличия. Это был нарядный и праздничный зал, настроение зрителей было торжественным.

Поздравить ветеранов с юбилеем избавления столицы от страшной опасности пришли руководитель ВМО Северное Измайлово Дмитрий Дятленко, руководитель муниципалитета Владимир Лагутин, сотрудники муниципалитета.

Открыла праздник депутат муниципального Собрания, директор МУ «ДЦ «Юность» Людмила Майбурова. Она приветствовала дорогих гостей. Первым поздравил всех присутствовавших, и особенно ветеранов, с праздником руководитель муниципального образования Дмитрий Дятленко. Он подчеркнул, что подвиг, совершенный под Москвой, никогда не будет забыт.

Владимир Лагутин, обращаясь к ветеранам, сказал: «Вы помогаете нам воспитывать наших детей. Вы

сражаетесь за души, за умы и сердца молодых, передавая им эстафету любви к своему Отечеству».

Руководитель муниципалитета поздравил спортсменов-ветеранов, успешно выступивших на окружных спортивных соревнованиях, Раису Алексеевну Субботину и Виктора Петровича Рыкова. А потом начался концерт, подготовленный детским ансамблем «Глобус».

Он открылся хореографической композицией в исполнении старшей группы ансамбля. Затем Алина Арасланова спела прекрасную старую песню Александры Пахмутовой «Нежность».

Фортепианный дуэт «Попурри» в составе Ольги Зиборовской и Татьяны Филимоновой исполнил композицию на темы песен о войне.

Песни, которые с большим чувством пели дети, чередовались с хореографическими номерами и фортепианными композициями, зрители принимали артистов очень тепло.

После концерта сотрудники муниципалитета вручили ветеранам памятные подарки.

Нина АГАШКИНА

## КОПИЮ ЗНАМЕНИ ПОБЕДЫ ПЕРЕДАЛИ В ШКОЛЬНЫЙ МУЗЕЙ

2 декабря музею школы № 619 вручили копию Знамени Победы.

В зале школы №619 собрались учащиеся, преподаватели, ветераны Великой Отечественной войны, специально приглашенные на это мероприятие, посвященное 70-летию Битвы за Москву.

Вопреки обыкновению, начали вечер не с торжественной части, а с концерта, подготовленного управой района совместно с учащимися школы №619. Приглашенные артисты, одетые в военную форму времен войны, исполнили песни тех лет – с воодушевлением и искренним чувством.

Атмосфера в зале была очень домашней и теплой, в руках у многих детей были цветы – алые гвоздики, приготовленные, видимо, для вручения ветеранам.

После концерта, создавшего у всех торжественное настроение, началась церемония вручения копии Знамени Победы.

Эту часть вечера, наряду с ведущим артистом, провел и заместитель директора школы, преподаватель ОБЖ Андрей Шаров. На сцену по его команде поднялась знаменная группа школы. Честь вручить знамя школе № 619 выпала депутату муниципального Собрания, руководителю местного отделения партии «Единая Россия» Виталию Воробьеву.

Виталий Федорович, стоя со знаменем в руках, сказал ребятам несколько прочувствованных слов о значении это-



го события, о том, что всем нам необходимо помнить и чтить подвиг наших дедов и прадедов. Он также поблагодарил директора школы Розу Захаровну Левкову за патриотическую работу, которая проводится в этом образовательном учреждении, за ее усилия в благородном деле сохранения памяти о героическом прошлом нашей страны. Затем ответное слово было предоставлено Розе Захаровне.

Она волновалась, было заметно, что это событие для нее, да и для всех в этом зале – не простая формальность, что чество обладать копией великого знамени очень дорожат здесь. И знамя было передано.

Андрей Шаров зачитал его историю – не той копии, которая физически присутствовала здесь, а подлинного знамени, которое мы видим один раз в году – на параде 9 Мая у стен Кремля. Эту историю, полную драматических и трогательных подробностей и малоизвестных фактов, слушали в тишине.

В это время знаменная

группа держала знамя за древко горизонтально, так, что полотно его падало вертикально и было хорошо видно всем.

Когда заместитель директора закончил свой рассказ об истории знамени, знаменная группа торжественным маршем унесла знамя со сцены.

После этого слово представили присутствовавшим в зале ветеранам. От их имени перед детьми выступил председатель одного из местных советов Венцеслав Митрофанович Степанцев, который прочел свои стихи, посвященные 70-летию Московской битвы.

Он также обратился к детям с пожеланиями: помнить о подвиге предков, любить свою родину, гордиться ей и никогда не знать войны.

Церемония передачи музею школы № 619 копии Знамени Победы завершилась вручением ветеранам красных гвоздик и чаепитием, устроенным администрацией школы.

Игорь ГАЛКИН

## МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ИНВАЛИДОВ

### ПРАЗДНИК В БОЛЬШОЙ СЕМЬЕ

В 1992 году Генеральная Ассамблея ООН провозгласила 3 декабря Международным днем инвалидов. Позднее Ассамблея призвала государства-члены проводить мероприятия, направленные на привлечение внимания к проблемам инвалидов, защиту их достоинства, прав и благополучия, на привлечение внимания общества к преимуществам, которые оно получает от участия этой категории граждан в политической, социальной, экономической и культурной жизни.

В нашем районе в начале декабря состоялись мероприятия, посвященные этому Дню.

В Гуманитарном колледже информационно-библиотечных технологий №58, где вместе с другими студентами учатся и дети с ограниченными физическими возможностями, для них устроили праздник. В уютной гостиной на первом этаже накрыли столы, приготовили сладкое угощение и чай. Когда дети устроились за столами, заместитель директора колледжа Татьяна Стеняева открыла вечер. Она обещала ребятам интересную концертную и игровую программу, и обещание это сбылось. Но сначала к детям, среди которых были не только инвалиды, но и студенты, выступающие с концертными номерами, обратилась преподаватель литературы Татьяна Гарибян. Она спросила присутствовавших, с какими проблемами сталкивается чело-

век, чьи возможности ограничены болезнью.

Ответов было много, дети называли и трудности в передвижении по городу, и ограничения в выборе профессии, и трудности в общении, и многое другое.

Татьяна Аркадьевна подвела детей к мысли, что, хотя помощь государства необходима, но многое зависит и от нас, от отношения общества к этим проблемам. Татьяна Аркадьевна процитировала знаменитое высказывание Чехова: «Надо, чтобы за дверью каждого довольного, счастливого человека стоял кто-нибудь с молотком и постоянно напоминал бы стучаком, что есть несчастные, что, как бы они были счастливы, жизнь рано или поздно покажет ему свои когти, стряется беда – болезнь, бедность, потеря, и его никто не увидит и

не услышит, как теперь он не видит и не слышит других». И призвала каждого из нас слышать этот стук всегда и самим быть этим стучаком с молотком, если необходимо.

Затем начались выступления – студенты читали свои стихи, исполняли музыкальные произведения. Выступления перемежались веселыми конкурсами и викторинами с призами – их проводили преподаватели, сотрудники колледжа, добровольцы из студентов подливали желающим горячий чай, торты были красивые и вкусные, а атмосфера в гостиной – очень теплой и даже как будто домашней. Это было похоже на праздник в большой семье, и самым лучшим в нем было дружеское, уважительное, равное отношение друг к другу всех, кто был на празднике.

Это дорогого стоит.

7 декабря в библиотеке № 114 состоялся концерт для жителей ВМО Северное Измайлово с ограниченными физическими возможностями, посвященный Декаде инвалидов. На концерте присутствовало 30 человек от Общества инвалидов района Северное Измайлово. Приветствовал гостей праздника руководитель муниципалитета

Кроме того:

В библиотеке № 116 для инвалидов было устроено чаепитие с участием поэта-песенника А. Белявской.

В КЦСО «Северное Измайлово» состоялась встреча с населением руководителей исполнительной власти в области социальной защиты. Она была посвящена разъяснению положений Федерального закона № 122. После встречи гостей пригласили на чаепитие. 50 человек получили билеты в театр им. Пушкина на спектакль «Много шума из ничего».

Оказывалась и материальная помощь: выдано 40 дополнительных талонов на ремонт обуви Обществу инвалидов, клининговая компания провела уборку 15 квартир, Обществу слепых выдано 25 одеял.



Владимир Лагутин. Концерт для них подготовили учащиеся школы искусств центра образования «Вертикаль» №1748. Ребята занимаются в этой школе настоящим классическим ис-

кусством и смогли показать свое мастерство и талант в полной мере: пели романсы, исполняли на пианино и других музыкальных инструментах классические произведения. Концерт всем очень понравился. Зрители провожали юных артистов овациями и криками «браво!». Выступил на празднике и вокальный ансамбль ветеранов района Северное Измайлово. Этот любимый зрителями коллектив исполнил старинные песни и также был очень тепло встречен публичкой. Гости праздника получили подарки от муниципалитета.

Надежда ИЗМАЙЛОВА



## ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

### РЕШЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве

от 08.12.2011 г. № 12-В/03

#### О назначении выборов депутатов муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве

В соответствии с пунктами 3, 6 и 7 статьи 10 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», с частью 2 статьи 23 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частями 3, 4 и 7 статьи 6 Закона города Москвы от 6 июля 2005 года № 38 «Избирательный кодекс города Москвы», статьями 6, 8, 39 Устава внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве, муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве решил:

1. Назначить выборы депутатов муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в

городе Москве на 4 марта 2012 года.

2. Муниципалитету внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве опубликовать настоящее решение муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве в газете «Район Северное Измайлово», в окружной газете «Преображенская площадь» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления ([www.sevizm.ru](http://www.sevizm.ru)).

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Руководителя внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Дятленко Д.Д.

**Руководитель внутригородского  
муниципального образования  
Северное Измайлово в городе Москве**  
Д.Д. Дятленко

### ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО В ГОРОДЕ МОСКВЕ РЕШЕНИЕ

12 декабря 2011 г. №2

#### О количестве подписей избирателей, необходимом для регистрации кандидатов

В соответствии с численностью избирателей, указанной в Схеме избирательных округов, руководствуясь частью 2 статьи 34 Избирательного кодекса города Москвы, избирательная комиссия решила:

1. Установить количество подписей избирателей, необходимое для регистрации кандидата:

№ избирательного округа	Количество подписей избирателей
1	47
2	47
3	48

2. Опубликовать настоящее решение в газетах «Район Северное Измайлово», «Преображенская площадь».

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя комиссии Коротнева Г.Л.

Председатель комиссии Коротнев Г.Л.

Секретарь комиссии Кашина И.В.

**График работы избирательной комиссии внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве на период с 13 декабря 2011 г. по 4 марта 2012 г.**

В будние дни - с 15.00 до 19.00, в субботу - с 10.00 до 14.00.

## ОФИЦИАЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

### РЕЗУЛЬТАТЫ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту решения муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве «О проекте бюджета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов»

Публичные слушания назначены решением муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве от 11.10.2011 г. № 10/06.

**Место проведения:** г. Москва, ул. 9-я Парковая, д.60, зал заседаний органов МСУ ВМО Северное Измайлово в городе Москве.

**Дата проведения:** 24 ноября 2011 года.

**Начало:** в 17.00.

**Окончание:** в 17.45.

**Количество участников:** 24 человека, из них: депутаты муниципального Собрания – 3 человека, сотрудники муниципалитета – 3 человека, жители муниципального образования Северное Измайлово – 18 человек.

Выступили: 5 человек, из них жителей внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве – 5 человек.

**Количество поступивших предложений:** 3, из них на бланках по учету предложений граждан – 3.

В ходе обсуждения проекта решения муниципального Собрания бюджета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве «О проекте бюджета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов», **принято следующее решение:**

1. Поддержать проект решения муниципального Собрания внутригородского му-

ниципального образования Северное Измайлово в городе Москве «О проекте бюджета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов».

2. Рекомендовать муниципальному Собранию внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве при рассмотрении во втором чтении проекта бюджета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов учесть предложения жителей муниципального образования, поступившие в ходе проведения публичных слушаний и одобренные участниками публичных слушаний.

3. Направить результаты публичных слушаний, протокол публичных слушаний, а также предложения жителей муниципального образования, поступившие в ходе проведения публичных слушаний и одобренные участниками публичных слушаний, в муниципальное Собрание внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве.

4. Опубликовать результаты публичных слушаний в очередном, декабрьском, выпуске газеты «Район Северное Измайлово» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления.

Голосование: принято единогласно.

**Председатель Д.Д. Дятленко**  
**Секретарь Е.Б. Бодрова**

### ВНИМАНИЕ!

В ранее опубликованном в №10 газеты «Район Северное Измайлово» приложении к решению муниципального Собрания ВМО Северное Измайлово от 11.10.2011 г. № 10/08 «Об утверждении Порядка оплаты труда муниципальных служащих муниципалитета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве» пункт 2.4.2 читать так:

«Конкретный размер надбавки за особые условия, выплачиваемой соглас-

но пункту 2.4.1 настоящего пункта:

– по высшей группе должностей муниципальной службы (Руководитель муниципалитета) определяется решением муниципального Собрания один раз в квартал;

– по главной группе должностей муниципальной службы определяется распоряжением муниципалитета;

– по иным группам должностей муниципальной службы определяется распоряжением муниципалитета».

## СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

Спортивные достижения района Северное Измайлово в ноябре и начале декабря принадлежат в основном людям с ограниченными физическими возможностями и ветеранам.



## СПОРТ ДЛЯ ВСЕХ

В начале декабря в нашем городе проходила Декада инвалидов и проводились посвященные этому соревнования. И наши спортсмены выступили очень достойно.

Так, в соревнованиях по боулингу среди лиц с ограниченными возможностями здоровья, посвященных Международному дню инвалидов, команда ВМО Северное Измайлово заняла II место.

Состав команды: Солохин Михаил Яковлевич (капитан), Котович Светлана Вильгельмовна и Монахов Владимир Петрович. Владимир Петрович занял также II место в персональном соревновании среди мужчин.

Общее руководство организацией мероприятия осуществлялось ЦФКиС ВАО, а непосредственное проведение было возложено на региональное общество спортивной реабилитации инвалидов «Навигатор» под руководством Макаровой Елены Александровны.

В соревнованиях по дартсу в рам-

ках окружной спартакиады «Спортивное долголетие» команда района Северное Измайлово заняла III место.

Состав команды: Ерохина Надежда Анатольевна, Солохин Михаил Яковлевич, Жалкин Борис Александрович, Рыков Виктор Петрович и Субботина Раиса Алексеевна.

Это прекрасно, когда люди борются с болезнью или возрастом с помощью спорта, здорового образа жизни, силы духа и бодрости!

9 декабря в школе № 708 состоялись соревнования по волейболу среди юношей 1994–1996 годов рождения. В соревнованиях приняли участие команды из 11 школ нашего района. В напряженной борьбе победа досталась команде из школы №399, второе место заняла школа №708, третьими стали волейболисты ЦО «Вертикаль» №1748.

Поздравляем всех и желаем дальнейших спортивных побед!

**Игорь ГАЛКИН**





## ГОВОРЯТ ДЕПУТАТЫ

## ХОЧУ БЫТЬ ПОЛЕЗНОЙ ЛЮДЯМ

**О своей работе в муниципальном Собрании рассказывает депутат Людмила Рафаиловна Майбурова.**

Уважаемые жители района Северное Измайлово! В эти декабрьские дни 2011г. позвольте сердечно поздравить вас с 70-й годовщиной Битвы за Москву, которая продемонстрировала единство народа и явилась прологом Победы в Великой Отечественной войне. Особые чувства благодарности и гордости в моей душе – к ветеранам – участникам Великой Отечественной войны.

Очень рада, что ветераны района – давно уже не гости в муниципальном учреждении «Досуговый центр «Юность», которым я руковожу с 2007 года. Они являются членами клуба ветеранов «Северное Измайлово» и принимают активное участие в мероприятиях, которые организует и проводит «Юность».

В текущем году прием населения я проводила по утвержденному графику, а также в индивидуальном порядке – по согласованию с посетителем. Было принято 17 человек. Всего рассмотрено 53 устных и 2 письменных обращения.

Я без пропусков участвовала в работе плановых и внеочередных заседаний муниципального Собрания, а также партийной депутатской группы.

Являясь председателем регламентной комиссии муниципального Собрания, я провела 4 очеред-



ных и 1 внеочередное заседание.

Принимала участие в совместных заседаниях комиссий разных направлений деятельности муниципального Собрания. Подготавливала информационные справки, заключения комиссии по проектам нормативно-правовых актов.

В составе рабочих групп, создаваемых решениями руководителей ВМО Северное Измайлово, я привлекалась к работе жюри и оргкомитетов районных конкурсов и смотров. Участвовала в районных, окружных и городских праздничных мероприятиях, митингах, субботниках, проводимых по инициативе районного отделения партии «Единая Россия», а также в заседаниях партийной депутатской группы.

В целях решения вопросов по улучшению физкультурно-оздоровительной, спортивно-массовой и досуговой работы по месту жительства мной было проведено более 30 встреч с заинтересованными службами и проверок состояния дворовых спортивных площадок района.

Я принимала участие в формировании органами местного самоуправления сводных планов и сценариев по подготовке и проведению мероприятий к знаменательным и праздничным датам, в том числе ко Дню муниципального образования, годовщинам Битвы за Москву, Сталинградской битвы, снятия блокады Ленинграда, 66-летию Победы в Великой Отечественной войне и др.

Конечно, статус депутата муниципального Собрания, с одной стороны, обязывает: ежемесячные заседания с обычно большим объемом вопросов, касающихся жизни и развития района, работа в качестве председателя регламентной комиссии, участие в заседаниях районных комиссий и текущие дела. А с другой стороны, возможности депутата помогают в профессиональной деятельности. Ведь организация социально-воспитательной, досуговой, физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы в МУ «Досуговый центр «Юность» – прежде всего работа с жителями и для жителей. И сегодня в Центре получают творческое развитие, воспитание и обучение более 1000 детей, подро-

сков, молодежи и взрослых. Хореография и бальные танцы, изобразительное творчество и знакомство с различными видами искусств, раннее развитие малышей, вокально-хоровое творчество, английский язык и подготовка к школе, шашки и шахматы, тренажеры, а также работа секций на спортивных дворовых площадках района. Это очень важно: посредством занятий спортом решаются задачи нравственного воспитания подрастающего поколения, проблемы детской безнадзорности. Спортивные команды участвуют в районных и окружных соревнованиях и праздниках по разным видам спорта. Традиционным стало проведение спортивных праздников и турниров.

Большая работа проводится по укреплению института семьи. Создан и развивается семейный клуб «Мы вместе», который насчитывает более 90 семей – жителей нашего района. На базе учреждения работает общественная организация – Добровольное объединение молодых – Д.О.М.

Наши воспитанники и члены клубов – организаторы и участники мероприятий всех уровней и, конечно, победители и лауреаты городских, окружных и районных конкурсов, фестивалей и концертных программ.

Ежедневное общение с родителями воспитанников, которые проживают в 3-м избирательном округе района, встречи с жителями 1-го избирательного округа района, на

территории которого я была избрана в 1999 и в 2004 годах, – это, на первый взгляд, решение «мелких» незаметных проблем. Конечно, полномочия депутатов ограничены. Но человеку, не знающему к кому обратиться со своей заботой, в сложные моменты жизни необходимы совет, разъяснение, информация. Наиболее распространенные вопросы, с которыми обращаются к депутату: проблемы жилищного характера, капитального и текущего ремонта домов, благоустройство дворовых территорий, поведение молодежи во дворе и на лестничных площадках, а порой и разрешение межличностных конфликтов... Решение вопросов требует совместной работы различных служб, ведомств и организаций.

Но всегда, выслушивая мнение людей на общественных советах, при личных встречах, на публичных слушаниях, имея свой личный взгляд на возникающую ситуацию (ведь я тоже житель района Северное Измайлово), я вырабатываю решение с учетом мнения людей и исходя из их интересов. 2012 год – продолжение ежедневной работы, нужной и полезной для жителей района.

**Уважаемые жители!**

**Вы можете передать мне свои просьбы и предложения при личной встрече на приеме, который проходит ежемесячно, 27 числа, с 17.00 до 19.00, по адресу: 13-я Парковая ул., д.38 корп.3.**

## ЗАЩИТА ПРАВ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

## ОНИ РАБОТАЮТ ДЛЯ ВАС

Одной из важнейших задач любого развитого общества является воспитание и образование подрастающего поколения.

В том числе своевременная помощь и поддержка детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, помощь родителям в их воспитании и социальной адаптации.

В Москве созданы и работают структуры, помогающие детям и родителям найти выход из психологического или социального тупика, разобраться и устранить причины конфликтов.

Это Комиссии по делам несовершеннолетних, разнообразные кризисные центры, центры психологической помощи, другие органы, осуществляющие защиту прав детей и оказывающие помощь родителям.

Нужно отметить, что все эти учреждения финансируются государством и работают на бесплатной основе.

Но в первую очередь помощь и поддержку родителям и детям могут и должны оказать специалисты Комиссии по делам несовершеннолетних нашего района Северное Измайлово.

Мы часто употребляем только это, неполное, название Комиссии, а между тем полностью она называется – Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Для того чтобы вы, уважаемые читатели, получили полное представление о том, чем занимается ее специалисты, мы публикуем на страницах этого номера выдержку из Федерального закона от 26.06.1999г. №120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

## Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав (статья 11 Федерального закона от 26.06.1999г. №120-ФЗ)

Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в пределах своей компетенции обеспечивают:

1) осуществление мер по защите и восстановлению прав и законных интересов несовершеннолетних, выявлению и устранению причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних;

2) осуществление мер, предусмотренных законодательством Российской Федерации и законодательством субъектов Российской Федерации, по координации вопросов, связанных с соблюдением условий воспитания, обучения, содержания несовершеннолетних, а также с обращением с несовершеннолетними в учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;

3) осуществление мер, предусмотренных законодательством Российской Федерации и законодательством субъектов Российской Федерации, по координации деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;

4) подготовку совместно с соответствующими органами или учреждениями материалов, предоставляемых в суд по вопросам, связанным с содержанием несовершеннолетних в специальных учебно-воспитательных учреждениях закрытого типа, а также по иным вопро-

сам, предусмотренным законодательством Российской Федерации;

5) рассмотрение представлений органа управления образовательного учреждения об исключении несовершеннолетних, не получивших основного общего образования, из образовательного учреждения и по другим вопросам их обучения в случаях, предусмотренных Законом Российской Федерации «Об образовании»;

6) оказание помощи в трудовом и бытовом устройстве несовершеннолетних, освобожденных из учреждений уголовно-исполнительной системы либо вернувшихся из специальных учебно-воспитательных учреждений, содействие в определении форм устройства других несовершеннолетних, нуждающихся в помощи государства, а также осуществление иных функций по социальной реабилитации несовершеннолетних, которые предусмотрены законодательством Российской Федерации;

7) применение мер воздействия в отношении несовершеннолетних, их родителей или иных законных представителей в случаях и порядке, которые предусмотрены законодательством Российской Федерации и законодательством субъектов Российской Федерации.

**Не стесняйтесь обращаться к специалистам, если ваш ребенок попал в беду. Они работают для вас.**

## КУДА ОБРАЩАТЬСЯ

## Московская городская межведомственная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав

Почтовый адрес: 125032, ул. Тверская, д. 13, факс: 8(495) 620-29-95.

Председатель комиссии: Швецова Людмила Ивановна – заместитель мэра Москвы в Правительстве Москвы.

Ответственный секретарь: Котов Юрий Борисович, тел.: 8(495) 633-65-77. E-mail: kotov@uksp.mos.ru

## Уполномоченный по правам ребенка в городе Москве: Бунимович Евгений Абрамович

Почтовый адрес: 119019, ул. Новый Арбат, д. 15, а/я 49. Тел.: 8(499) 957-05-85.

E-mail: info@ombudsman.mos.ru

## Окружная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав

Почтовый адрес: 107076, Преображенская площадь, д. 9, факс: 8(499) 161-96-90.

Председатель комиссии: Пильшиков Олег Евгеньевич, заместитель префекта ВАО. Ответственный секретарь: Меркулова-Ефимова Яна Владимировна, тел.: 8(499) 161-97-51.

E-mail: merkulova@vaomos.ru

## Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав (КДН и ЗП) района Северное Измайлово

Ответственный секретарь: Веремеенко А.В. Специалист: Гирич Н.В.

Адрес: ул. 9-я Парковая, д. 60, кабинет 6.

Прием населения: вторник с 15.00 до 17.30; среда с 9.30 до 12.00.

Тел.: 8-495-228-72-29.

**Оказание экстренной социальной и психологической помощи несовершеннолетним и их родителям (Департамент социальной защиты населения города Москвы): 8(495) 607-17-19, 8(495) 607-00-63, 8(499) 975-27-50 (круглосуточно).**



## ОБРАЗОВАНИЕ И ВОСПИТАНИЕ

## БЕРЕГИТЕ СЕБЯ!

9 декабря в школе № 619 прошла антиалкогольная акция.

Мероприятие в школе № 619 было организовано в рамках проекта «Нет алкоголю», который состоит из двух частей. Первая часть – акция «Не спаивайте наших детей!». Она заключается в том, что дети под скрытым наблюдением взрослых делают контрольные закупки алкоголя, а магазины-нарушители потом лишаются лицензии. Акция регулярно проводится в нашем районе, в основном силами семейного клуба «Мы вместе!» при поддержке муниципалитета и полиции.

И вот, тот же самый семейный клуб начал в Северном Измайлове вторую часть проекта – антиалкогольные пропагандистские вечера в школах. Первый вечер прошел в школе № 347, второй – в школе № 619. Как нам рассказал руководитель клуба Александр Бекасов, основным инициатором этих мероприятий являлся добровольная молодежная организация «Мы вместе!». То есть сверстники тех детей, на которых рассчитана антиалкогольная акция.

Инициатива была поддержана муниципалитетом ВМО Северное Измайлово, и 9 декабря в школе присутствовали руководитель муниципалитета Владимир Лагутин и ответственный секретарь Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Алексей Веремеенко.

Открыл мероприятие Владимир

Лагутин. Он назвал алкоголизм страшной болезнью. Эта болезнь излечима, в отличие от наркомании, но только если сам больной признает, что он болен, и захочет вылечиться. А большинство алкоголиков не считают себя больными. Есть и те, кто страдает не меньше больного – родные и близкие. Руководитель обратился к детям с пожеланием и призывом – никогда, никогда не стать в ряды тех, кто захвачен этой болезнью.

После краткого вступительного слова руководителя семейного клуба «Мы вместе!» Александра Бекасова, рассказавшего об акции в целом, началась демонстрация фильма, снятого по инициативе общественно-религиозного Совета по алкогольной угрозе. Фильм называется «Береги себя».

Этот фильм снят на совесть. Он сделан в современной клиповой манере. Информация, которую очень доходчиво и резко обрушивают создатели фильма на беспечные головы старшеклассников, совершенно убийственна. Форма ее подачи предельно убедительна и эмоциональна. Тревожный ритм, черно-красная цветовая гамма, – и главное, убедительные и наглядные аргументы. Все это лавиной обрушивается на зрителя – и я своими ушами слышала, как стих шум в зале, и видела своими глазами, как стали серьезными и задумчивыми лица. А вы ведь представляете се-



бе, что такое полный зал подростков, собранных в обязательном порядке на антиалкогольную агитацию? Смешки, шуточки, конечно, были. Но... они слушали, они смотрели, они думали...

Слова «береги себя» повторяются в фильме множество раз. Их говорят детям те, кто действительно пользуется авторитетом – известные спортсмены, артисты, писатели. Андрей Аршавин, Владислав Третьяк, Эдгард Запашный, Сергей Лукьяненко... Их лица на экране сменяют подробные, как в анатомическом атласе, картины воздействия алкоголя на мозг, сердце, кровь человека.

Данные Всемирной организации здравоохранения: употребление свыше 8 литров чистого спирта в год на душу населения ведет к регрессу наши.

Цифры немало прироста на-

селения в странах, где употребление спирта 1,5 и 3,5 литров в год...

Россия – 15–18 литров чистого спирта в год на душу населения. Убыль – 700 тысяч в год.

Количество убийств, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, – 80 процентов.

И опять «Береги себя!» – крупным белым шрифтом на черном фоне.

Когда фильм закончился, Александр Бекасов с горечью сказал, что этот и подобные ему фильмы не показывают по центральному телевидению. Там показывают совсем другое – идет постоянная, профессионально сделанная с участием хороших психологов, лучших артистов и режиссеров пропаганда красивой жизни. Жизни, немислимой без алкоголя. И все это богатство красок и великолепие профессионализма направлено на одно –

продать нам этот образ жизни, требующий покупать, пить, тратить. И заработать на этом деньги.

Потом молодая девушка, видимо, член той самой молодежной организации «Мы вместе!», спросила ребят, кто из них верит в то, что показанное в фильме – правда.

Я оглянулась – рук было много. Ребята поверили. Конечно, они забудут этот фильм. Они отойдут от шока, они постараются не думать долго о неприятных вещах, показанных в фильме – все это естественно. Но что-то останется в памяти. В подсознании, там, где крутятся наши сны, где неосознаваемые образы явлений и тени невысказанных сокровенных мыслей формируют наше поведение и наши привычки. И может быть, однажды память об этом фильме кого-то из них спасет.

Нина АГАШКИНА

КОРОТКО  
РЕЙТИНГ  
ЛУЧШИХ ШКОЛ

В столице составлен официальный рейтинг лучших школ города.

По мнению заместителя мэра по вопросам образования и здравоохранения Ольги Голодец, «рейтинг необходим для того, чтобы четко подводить итоги каждого учебного года, чтобы все школы понимали свою динамику, свои изменения, которые произошли за год, чтобы могли подтягиваться, чтобы росла конкуренция».

Столичные власти намерены увеличить с 1 января финансирование столичных школ более чем на 5 млрд. рублей в год. Это связано с дополнительными расходами на введение третьего урока физкультуры и заработную плату учителей младших классов.

ЗАПИСЬ В ШКОЛУ  
ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ

С Нового года будет работать электронная система записи детей в школы.

Начальник Восточного окружного управления образования Сергей Владимирович Горбун сообщил, что начинается запись детей по электронной очереди.

До 1 августа можно будет заполнить анкету на сайте, указать имя – свое и будущего первоклассника, реквизиты свидетельства о рождении и адрес места регистрации, и компьютер автоматически запишет ребенка в школу своего микрорайона, кроме того, можно будет оставить заявки еще в две любые школы Москвы.

Для тех, у кого нет компьютера или есть проблемы с заполнением электронной анкеты, в округе будет работать консультационный центр.

Адрес консультационного центра, ссылку для записи ребенка и правила записи можно найти на сайтах: [www.vouo.ru](http://www.vouo.ru) – Восточное окружное управление образования и [www.educom.ru](http://www.educom.ru) – Департамент образования г. Москвы.

[www.vao.mos.ru](http://www.vao.mos.ru)

ПРИНИМАЮТСЯ ЗАЯВЛЕНИЯ  
НА ЛЕТНИЙ ОТДЫХ ДЕТЕЙ

Районная межведомственная комиссия по организации отдыха, оздоровления детей и занятости подростков района Северное Измайлово (5-я Парковая ул., д. 58А, каб. 109) принимает с января 2012 года заявления и документы на отдых и оздоровление детей в летний период.

В пакет документов должны входить:

– копия документа, удостоверяющего личность заявителя;

– копия свидетельства о рождении ребенка в

возрасте до 14 лет, копия паспорта ребенка в возрасте старше 14 лет;

– выписка из домовой книги, если ребенок в возрасте до 14 лет;

– медицинская справка на ребенка, отъезжающего к месту отдыха и оздоровления.

**Приемные дни:**

вторник

с 10.00 до 12.00;

среда

с 15.00 до 17.00.

**Ответственное лицо:**

**М.В. Овсянникова, тел.: 8-495-965-54-74.**

## МЫ – В ФИНАЛЕ



Поздравляем заместителя руководителя муниципалитета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Булкина Алексея Юрьевича, победившего на окружном этапе и ставшего финалистом Московского городского конкурса «Лучший муниципальный служащий» в 2011 году в номинации «Заместитель руководителя муниципалитета».

Вручение диплома проводила Белых Ирина Викторовна – председатель Совета муниципальных образований города Москвы.

СЛУЖБА «01»  
НОВЫЙ ГОД БЕЗ ПОЖАРОВ

2-й региональный отдел Государственной надзорной деятельности Управления по ВАО Главного управления МЧС России по г. Москве информирует жителей о требованиях, которые необходимо выполнять при установке новогодних елок и проведении праздников в школах, домах культуры, детских садах и других учреждениях, где находится много людей, а также в домашних условиях.

На основании пункта 50 Правил пожарной безопасности в Российской Федерации (ППБ 01-03) помещения, где будут проводиться новогодние утренники и карнавалы, должны иметь не менее двух эвакуационных выходов, отвечающих требованиям норм проектирования, не иметь на окнах решеток и располагаться не выше второго этажа в зданиях. Место проведения новогодних торжеств необходимо обеспечить средствами пожаротушения (огнетушителями).

Елка должна устанавливаться на устойчивом основании и с таким расчетом, чтобы ветви не касались стен и потолка. Перед украшением елки необходимо проверить исправность электрического освещения. Для иллюминации можно использовать только электрические гирлянды промышленного изготовления, которые необходимо подключать в электрическую сеть через штепсельную розетку с предохранителями.

Запрещается при проведении праздничных мероприятий использовать вблизи елки фейерверки, хлопушки, бенгальские свечи и другие световые пожароопасные эффекты.

Нельзя применять пиротехнические изделия внутри помещений. Допускается применение пиротехники на открытом воздухе на безопасном расстоянии от зданий. Все правила по безопасному применению разъясняются в инструкции или на упаковке пиротехнического изделия.

При покупке пиротехнических изделий спрашивайте у продавцов сертификаты пожарной безопасности на продукцию. Все пиротехнические изделия бытового назначения в соответствии с требованиями пожарной безопасности должны быть сертифицированы.

Детям дошкольного и младшего школьного возраста продажа пиротехнических изделий, обладающих светозвуковым эффектом, запрещена!

**А.А. КОСТАКОВ,**  
начальник 2-го РОГНД  
Управления по ВАО  
Главного управления МЧС России  
по городу Москве,  
полковник внутренней службы

Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по г. Москве: 637-22-22.

В каждом московском районе выделены специальные места для применения населением бытовой пиротехники 1–3 классов опасности.

В нашем районе в новогодние каникулы праздничные фейерверки жители могут запускать на площади Кодовильи и у стелы на пересечении Сиреневого бульвара и 9-й Парковой улицы.



## ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

## ИЗМЕНЕНИЯ В ЗАКОНАХ, КОТОРЫЕ МОГУТ ИНТЕРЕСОВАТЬ МНОГИХ

Совсем недавно, 2 декабря 2011 года, вступили в силу изменения в Семейном и Гражданском кодексах, которые затрагивают широкий круг лиц – опекунов, попечителей, лиц, получающих алименты, и пожилых людей, которые заключили договоры пожизненной ренты. О них я и расскажу в этой статье.

Изменения в законе предоставили опекунам и попечителям возможность, в отличие от предыдущего порядка, самостоятельно, без каких бы то ни было согласований и разрешений, расходовать на содержание своего подопечного его денежные средства (пособие, пенсию).

До настоящего времени в соответствии со ст. 37 ГК РФ опекунам и попечителям требовалось получение разрешения на трату денег от органа опеки и попечительства. Достаточно часто от них требовали и документальное



тому подтверждение. Что было не только неудобно, но и обидно. Сейчас это требование отменено, но некое ограничение осталось – сумма свободных трат в месяц не должна превышать общероссийского прожиточного минимума.

Законодатель также решил вопрос об индексации алиментов, назначенных к выплате в твердой денежной сумме. Эти изменения касаются не только матерей, получающих содержание на детей,

но и пожилых людей, которым также по решению судов взысканы алименты от их детей, уклоняющихся от содержания своих родителей-стариков. Размер алиментов привязан также к размеру прожиточного минимума, который в связи с инфляцией будет регулярно пересматриваться и пересчитываться (Ст. 117 СК РФ).

Особая тема – изменения в Гражданском кодексе РФ, в статьях 590, 597, 602, касающихся вопросов ренты. Многие граждане отдали свое жилье, свое имущество другим людям на условиях ренты и ренты с пожизненным содержанием, с тем что обеспечить себе более или менее безбедное существование. При этом денежные выплаты или довольствие были привязаны к МРОТ, который применительно к гражданско-правовым обязательствам (не путать с трудовыми) составлял с 2001 года и по 2 декабря 2011 года всего 100 рублей. И если плательщик ренты сам, добровольно, что называется, «по совести», не

давал старику денег больше, то уже никакой суд не мог заставить его увеличить содержание.

Теперь сумма выплат должна быть исчислена из регионального прожиточного минимума, причем сразу же с момента вступления закона в силу (ФЗ от 30 ноября 2011 года №363-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ», опубликованный в «Российской газете» 2 декабря 2011 года).

**Ваш адвокат**  
**Г.Я. ЗИНОВА**

**P.S.** В связи с тем, что многих жителей нашего района интересуют Правила содержания домашних животных в г.Москве, в одном из ближайших номеров на эту тему будет напечатана статья, но только после того, как новые Правила, прошедшие первые слушания в Мосгордуме, будут приняты. На данный момент они еще только готовятся к принятию в окончательном варианте.

## ДОРОЖНОЕ ДВИЖЕНИЕ

## ВОДИТЕЛЯМ И ПЕШЕХОДАМ

В связи с наступлением зимы и ухудшением погодных условий, снижающих видимость на проезжей части, отдельный батальон ДПС ГИБДД УВД по ВАО ГУ МВД России по г. Москве обращается ко всем участникам дорожного движения с убедительной просьбой: быть предельно внимательными на дороге, как при управлении транспортом, так и при переходе проезжей части дороги, соблюдать безопасную дистанцию, выбирать скоростной режим, строго выполнять предписания дорожных знаков, требования и указания сотрудников дорожно-патрульной службы.

**Взаимное уважение участников дорожного движения поможет избежать дорожно-транспортных происшествий и их тяжких последствий!**

## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

Управа района, депутаты муниципального Собрания, муниципалитет и редакция газеты поздравляют всех жителей Северного Измайлова, родившихся в декабре!  
Желаем вам счастья, здоровья, благополучия и любви!

100 лет

Павловская

Екатерина Евгеньевна

95 лет

Дроздова Анна Корнеевна

90 лет

Гайдамак

Римма Александровна

Зиновьева

Зинаида Фоминична

Кузина Елизавета Федоровна

Логачева Нина Андреевна

Орлова Галина Александровна

Самохотова Мария Ивановна

Соломина

Александра Константиновна

Срибнис Нина Васильевна

Тишков Николай Евдокимович

Фролова Кира Сергеевна

85 лет

Алипов Дмитрий Александрович

Аракелянц Седа Аркадьевна

Бобнева Александра Андреевна

Бурликов Георгий Васильевич

Головкин Сергей Андреевич

Дмитренко Мария Яковлевна

Захарова Екатерина Сергеевна

Золотаревская Лидия Сергеевна

Зубкова Зинаида Федоровна

Иванова Варвара Васильевна

Казаклова Антонина Михайловна

Квапиш Евгения Романовна

Козьякина Юлия Алексеевна

Кузнецова Вера Матвеевна

Курдасова Татьяна Васильевна

Курзина Александра Федоровна

Макарова Елена Прокофьевна

Мельниченок

Валентина Емельяновна

Меркулов Анатолий Федорович

Мозалева Александра Даниловна

Морозова Нина Нилловна

Мосинян Мариам Гайковна

Николаева Надежда Ивановна

Панибратченко

Лидия Матвеевна

Попонова Татьяна Павловна

Рогова Степанида Ивановна

Симонов Николай Иванович

Смирнова Анна Емельяновна

Степанцев Венцеслав

Митрофанович

Торговник Циля Иосифовна

Тренина Мария Семеновна

Трусова Галина Николаевна

Тюкова Екатерина

Михайловна

Фролова Мария Степановна

Чувакина Галина Акимовна

Шевелева Елена Ивановна

Шмелева Варвара Васильевна

Юрченкова Анна Ивановна

24 декабря исполняется 80 лет  
Евдокии Николаевне Бухаркиной

Евдокия Николаевна родилась в селе Горлово Рязанской области. Во время Великой Отечественной войны она была ребенком – ей исполнилось в 1941 году только 10 лет. И с этих лет Евдокия Николаевна работает. Сельский труд не знает твердого распорядка дня, а война не шутит. По ночам скирдовали, днем работали на молотилке. Взрослые женщины вязали по 10 снопов – а мальчишки и девчонки, такие, как маленькая Евдокия, старались неистово – и вязали иной раз по 13.

Но дети всегда остаются детьми – и среди тяжелого труда находилось время для озорства и шутки. В снопах водились мыши-полевики, и мальчишки, конечно, их отыскивали и бросали в сторону девочек. И визг, и смех... Побывало село и под немцами – к счастью, очень недолго, всего две недели. Евдокия Николаевна вспоминает: когда заходили в село, немецкие солдаты весело кричали: «Сталин капут!»

А когда уходили, было уже по-другому. «Сибирь солдат», – говорили они со страхом.

Евдокия Николаевна трудилась буквально всю жизнь, и весь ее труд был осмысленным и достойным. В детстве она растила хлеб, с 1950 года – строила в Москве дома. Потом – кормила людей. А сейчас Евдокия



Николаевна Бухаркина – председатель 8-го территориального Совета ветеранов района Северное Измайлово. Она помогает своим товарищам всем, чем может, и сама в жизни района принимает активное участие.

Она ведь еще молодая, энергичная и очень оптимистичная женщина. В цифру 80 поверить просто невозможно.

Здоровья Вам, счастья, бодрости, дорогая Евдокия Николаевна! Спасибо Вам – за Ваш огромный труд, за Вашу стойкость и самоотверженность в годы войны, за Вашу добрую энергию сегодня!

**Поздравляем Вас с юбилеем!**

**Поздравляем руководителей организаций и учреждений, отметивших дни рождения и юбилей:**

директора ГОУ «СОШ № 399» **Олега Васильевича Мерзлякова**

директора ГОУ «Гимназия № 1563» **Ирину Всеволодовну Морозову**

заведующую ГОУ «ДОУ № 338» **Антонину Константиновну Шманеву**

директора ГУП «ДЕЗ района Северное Измайлово», депутата муниципального Собрания ВМО Северное Измайлово в городе Москве **Зою Федоровну Грезеву**

руководителя исполкома местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» района Северное Измайлово, депутата муниципального Собрания ВМО Северное Измайлово в городе Москве **Виталия Федоровича Воробьева**

депутата муниципального Собрания ВМО Северное Измайлово в городе Москве **Александра Алексеевича Олейникова**

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ 50-480 от 03.12.2009г.

**Учредители:** ГУ управа района Северное Измайлово города Москвы  
Адрес: 105425, г.Москва, ул. 5-я Парковая, д.58А, тел.: (495) 652-09-68.  
Муниципалитет ВМО Северное Измайлово в городе Москве. Адрес: 105215, г.Москва, ул. 9-я Парковая, д.60, тел.: (495) 287-80-05.

Тираж 35000 экз. Подписано в печать 12.12.2011г. по граф. и факт. в 17.45. Отпечатано в типографии ООО «ВМГ-Принт». Адрес: 127247, Москва, Дмитровское шоссе, 100. Цена: бесплатно. Тип. №4015.

С электронной версией газеты можно ознакомиться на сайте района Северное Измайлово [www.sevizm.ru](http://www.sevizm.ru)  
За нарушение авторами Закона РФ «Об авторском праве и смежных правах» редакция ответственности не несет.

**Главный редактор Инна КОСТИНА**

**Тел.: 8 (499) 129-88-09**

Адрес редакции: 117218, г. Москва, ул. Новочеремушкинская, 41-2-1